FHINS

NMHpopmMaunOHHbIN 6tonneTteHb N2 234

[MpumeHeHne TonnmeHoro Hacoca 650.1111005-10 BsameH TonnueHoro Hacoca 650.1111005
Ha aBurarenax cemencrea AM3-650

YnpaBneHune no rapaHTuun

Sipocnasnb, Poccus, 17 Hos6pa 2020 r.




MpuMeHeHne TonameBHOro Hacoca 650.1111005-10 B3aMeH TonamMBHOro Hacoca 650.1111005 Ha n"e
ABuratensx cemencrtesa AM3-650 www.ymzmotor.ru

MeHeaxepa no

TexHuyeckoro aMpektopa HavyanbHuka Mactepos TexHun4yeckunx
3anacHbIM MpuemwmkoB
HAosectu fo (cepBuc-meHeaxepa) uexa (opuragupoB) cneuvanucToB
cBefeHus: yacTam
Tema/npobnema: lMpumeHeHne TonnmeHoro Hacoca 650.1111005-10 B3ameH TonnmeHoOro Hacoca 650.1111005 Ha gBuratensax cemencraa AM3-650
Mopenb: Cemeiictso AM3-650

C uioHa 2020 roga Ha aBuratensax cemerictea AM3-650 B3aMeH TOMIMBHOINO HACOChl BbICOKOro aasseHus (THBA)
650.1111005 (puc. 1) npumeHsetca THB 650.1111005-10 (puc. 2). B cBA3M € 3aMeHOM TOMJIMBHbIX HACOCOB M3MEHWU/TNCb KOOPANHATHI
nopToB noacoeanHeHus Tpybonposoaos, TpybonpoBoabl 1 Kpenex, cM. Tabnuua 1.
BHumaHue! Ha agBuratensix cemesictea AM3-650, npu pemoHTe 3ameHoti THB/, ycTtaHaBimBath To/ibko THB/ 650.1111005-10

Mapkuposka THB 650.1111005 Mapkuposka THB 650.1111005-10

S -r,‘-".-l-.
i 2 B

Puc. 1 Puc. 2
17 HosGpst 2020 . 2




NMpuMeHeHne TonMBHOIo Hacoca 650.1111005-10 B3aMeH TonamMBHOro Hacoca 650.1111005 Ha

aBuratenax cememcrea AM3-650

HINS

www.ymzmotor.ru

Tabnnua 1.
[o n3meHeHus (puc. 4) Mocne nameHeHus (puc. 5)
B3anmMo3amMeHsieMOCTb
O603HaueHne HanmeHoBaHue Kon-Bo O603HaueHne HanmeHoBaHue Kon-Bo
650.1111005 | THBA 1 650.1111005-10 THBA 1
B3anmMo3ameHaeMoCTb
Tpy6bka TonmeHas Tpy6ka TonsmeHas coxpaHeHa
651.1104390 | oTBoAsWAa pammnbl 1 651.1104390-10 oTBOAALLAA paMMbl 1 KOMMIEKTHO, Npw
BbICOKOIO AaBneHus BbICOKOIO AaBneHus 3amMeHeH THB[
Tpy6ka OT TOMJIMBHOIO Tpy6ka OT TOMJIMBHOIO 650.1111005 Ha
651.1104525 | Hacoca K TOMJIMBHOMY 1 651.1104525-10 Hacoca K TOMJIMBHOMY 1 650.1111005-10
bunbTpy bunbTpy Heo6xoAnMO
NOMEHATb TPY6KM,
. _ MepexoaHuK rnepexoaHunK u
651.1111032 | ®UTUHI npsaMon 2 651.1111032-20 M16x1,5-M16x1,5 1 TDOMHMK
- - - 651.1111036-10 | |POMHUK 1

M16x1,5C-13-M16x1,5C

Ycnosusa MoHTa)xa THB

1. JoykomnnekToBka THB/[ 650.1111005-10 n MOHTax ero Ha ABuraTesib BbIMNOJHUTb

aHanormyHo THB/[ 650.1111005.

2. MNpwv 3ameHe THBA 650.1111005 Ha THBA 650.1111005-10 (no3. 1, puc. 3)

HeobX0ANMMO YCTaHOBUTb HOBOE KOMbLO pe3nHoBoe 650.1111047 (no3. 2) n HOBYIO NPOKIaAKy

312384 (nos. 3)

3. MOMEHTbI 3aTAXKHN:

-651.1111032-20, 6onT B, 651.1111036-10, yronbHuk C - 27+2,7 H-m (puc. 5, Bua A)@ \|

- rarvika D (4 wrt.) - 82 H-m (puc. 5 ocHoBHOI BUA)

4. Mpoun3BecTn yCTaHOBKY Tpy6OMNpoBOAOB «A0 LiesyKka» B OTBETHOM YacTu.

17 Hos16ps 2020 .




HINS

NpuMmeHeHne TonMBHOIo Hacoca 650.1111005-10 B3aMeH TonamMBHOro Hacoca 650.1111005 Ha
www.ymzmotor.ru

aBuratenax cememcrea AM3-650

bbino (yctaHoBka Tpybonposoaos)

om ocy
konewyamozo Bana

Caud monsuda 41O S

& monmubent dax | ”” =

=]

651.1111032 | 8
QumuHz npamMotl [ Eg%

1] 3|5

I N
S

\ Jbuzamems ¢ monnubiely HacocoM 650111005 (CP2.2+)

f 914.5

Om mopya xapmepa maxobuxa

Puc. 4




HINS

MpuMeHeHne TonnmBHOro Hacoca 650.1111005-10 B3aMeH TonamMBHOro Hacoca 650.1111005 Ha
www.ymzmotor.ru

aBuratenax cememcrea AM3-650

Crano (yctaHoBka TpybonpoBoaoB)

e A
Ca monauba
6 monmutveai Bax B B
651.111036-10 ) --—
Tpounux M16x1.50-13-M1%6x1.5C " n %

195

om ocu
xkonewvamozo Bona
B

371
om ocu kxonewwamoeo bono

i A 9%.5

Om mapya xapmepa raxobuxa

Aouzamens ¢ monnubrers Hacocow 650.111H00S-10 (CP2-18)

Puc. 5




